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Aufgabe 1 (12 =4 - 3 Punkte)
Seien «, 3 € R. Bestimme die Losungsmenge der folgenden Gleichungssysteme:

() (b) (©

T, + 229 + 223 =0

201 —ro+ 13 — 224 =0 T1+ Ty =
2I2—$3+2I4:0 ! 2 s 4 ! 2
—T1+ 219 —23=0 —x1—x3=20
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T1+ 2o+ a3+ 74 =2
(d) Warum ist es klar, dass ein Gleichungssystem mit z. B. drei Unbekannten, aber beliebig

vielen Gleichungen trotzdem losbar sein kann?

Aufgabe 2 (6 Punkte)
Fir welche Parameter o, 3 € R hat das System

I1+2$2—|—SL’3:1
To+3r3 =0

Ty + Xy —axy =2

keine Losung, unendlich viele Losungen, genau eine Losung?
Aufgabe 3 (6 = 4 + 2 Punkte)
(a) Bestimme fiir n = 1,2, 3,4 die Losungsmenge des Gleichungssystems

Z(l—ajk>$j:1> k=1,...,n, mit (5ij{

Jj=1

1furj =k
0 sonst '

(b) Gib eine Losung des Gleichungssystems fiir allgemeines n > 2 € N an.



